ALEKSANDER ZIENKIEWICZ ,,Wujek” (1910-1995)
Bibliografia. Wybór.
Zestawienie bibliograficzne z cyklu ,,Słynni wrocławianie”.
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Chrześcijaństwo nie polega tylko na trzymaniu się tego, co słuszne i prawdziwe ani na odrzuceniu tego. Nie można mówić o wolności Chrystusowej, jeśli własne prawa i poglądy czyni się jedną miarą postępowania. Wolność polega raczej na tym, że każdy w danym momencie, niezależnie od sytuacji uwalnia się od siebie samego i włącza się w rytm owej Miłości, która sprawia, że człowiek stał się centrum Bożego Serca. Być obdarowanym i móc obdarowywać, to jest chrześcijańska wolność.
			ks. Aleksander Zienkiewicz : Kazania i homilie na różne okazje

Jeżeli miłość jest najwyższą wartością moralną, jeżeli miłość nadaje sens życiu i ,,nasze szczęście tworzy”, jeżeli miłość jest najwyższym nakazem Chrystusa – i to nakazem, do którego sprowadzają się wszystkie inne, jeżeli miłość jest warunkiem zbawienia, to wtedy konsekwentnie wszystko musi być prześwietlane miłością i wszystko tej miłości podporządkowane.
ks. Aleksander Zienkiewicz : Miłości trzeba się uczyć.



Aleksander Zienkiewicz ,,Wujek” (1910-1995) – duchowny katolicki, duszpasterz akademicki, wychowawca dolnośląskiej inteligencji, kapelan społecznik. Od roku 1946 w diecezji wrocławskiej. Rektor Seminarium Duchownego (1953-1958). Duszpasterz akademicki (1963-1994). Kanonik kapituły katedralnej (od 1972). Rektor kościoła św. Piotra i Pawła we Wrocławiu (od 1976). Inicjator i współorganizator Tygodnia Kultury Chrześcijańskiej we Wrocławiu. Zwycięzca plebiscytu Gazety Wyborczej ,,Wrocławianin Naszych Czasów” (2005). W 2010 roku ks. Andrzej Dziełak zostaje postulatorem w procesie beatyfikacyjnym ks. Zienkiewicza na szczeblu diecezjalnym. 25 listopada 2017 zakończono proces beatyfikacyjny na szczeblu diecezjalnym. W roku 2018 akta procesu beatyfikacyjnego ks. Zienkiewicza złożono w Kongregacji Spraw Kanonizacyjnych w Rzymie. Od 2020 roku ks. dr Sławomir Oder zostaje postulatorem fazy rzymskiej procesu beatyfikacyjnego ks. Aleksandra Zienkiewicza.
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